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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU/WC, Fernseher, Tee- und

Kaffeezubereiter, Minibar und kostenfreiem W-LAN

- 4x Übernachtung / Frühstücksbüfett

- 4x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Besichtigung des Benediktinerpalastes mit

Verkostung

- Schiffsfahrt von Honfleur in die Seine-Mündung

- Besichtigung des Wandteppichs in Bayeux

- Besuch des 360-Grad-Kinos über die Landung der

Alliierten in Arromanches

- Verkostung von Crêpes und Cidre

- Besichtigung einer Käserei mit Verkostung von 4

Käsesorten, Brot und einem Glas Cidre

- Besichtigung einer Calvados-Brennerei mit

Verkostung

- ganztägige deutschsprachige Reiseleitung bei allen

Tagesausflügen

- Kurtaxe

Preis:

01.05.2024 - 05.05.2024 - Novotel Rouen Sud

Novotel Rouen Sud, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

739,00 €

Novotel Rouen Sud, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

889,00 €

Normandie: Zur Apfelblüte ins Land der glücklichen Kühe -

5 Tage

Die Landschaft der Normandie wird schon seit vielen Generationen von Apfelbäumen

geprägt. Im feuchten, aber milden Seeklima reifen etwa 100 verschiedene Apfelsorten

heran. Schon die alten Römer wussten daraus mit dem Apfelwein "Cidre“ ein erfrischendes

Getränk herzustellen. Eine weltbekannte Spezialität ist auch der Calvados, ein

hochprozentiger Apfelschnaps, der dem Geiste Feuer und dem Magen Wohlbefinden

verleiht. Aber nicht nur ländliche Idylle mit Apfelhainen und zufriedenen Kühen auf

endlosen grünen Wiesen lassen den Alltag vergessen.

Auch die salzige Meeresluft an den abfallenden Kreide- und Steilklippen lassen den Urlaub

zu einem unvergesslichen Erlebnis werden!

1. Tag: Anreise 

Am Morgen starten wir zu erlebnisreichen Tagen über Belgien hinein in die Normandie. Nachmittags treffen wir in

Rouen mit seiner beeindruckenden Kathedrale ein und beziehen die Zimmer in unserem Vertragshotel. Bis zum

Abendessen bleibt noch Zeit, die nähere Umgebung zu erkunden.

2. Tag: Fécamp - Etretat - Le Havre - Pont de Normandie - Honfleur 

Unser heutiger Ausflug führt uns nach dem Frühstück gemeinsam mit unserem Reiseleiter an die Alabasterküste.

Zuerst erreichen wir den Badeort Fécamp. Hier brauten die Mönche schon im 16. Jahrhundert den berühmten

Benediktinerlikör. Nach Besichtigung und Verkostung geht es an der Küste mit den steil ins Meer abfallenden

Kreidefelsen entlang nach Etretat, dem wohl bekanntesten Ort an diesem Abschnitt der Normandieküste.

Anschließend geht die Reise nach Le Havre und weiter über die Pont de Normandie, die als zweitlängste

Schrägseilbrücke der Welt über die Seine gespannt wurde. Nach wenigen Kilometern erreichen wir den

beschaulichen Fischerort Honfleur und besteigen eines der kleinen Ausflugsboote. Wir fahren in die Seine-Mündung

hinein bis unter die Pont de Normandie und werden schon von weitem mit einem atemberaubenden Ausblick auf

die gigantische Brückenkonstruktion belohnt.

Die Rückfahrt führt uns vorbei an sanften Hängen und blühenden Obstbäumen wieder zum Hotel. Abendessen.

2. Tag: Bayeux - Arromanches 

Unser erstes Etappenziel ist heute nach dem Frühstück Bayeux. Hier besichtigen wir den weltberühmten

Wandteppich aus dem 11. Jahrhundert, der die Heldentaten Wilhelms des Eroberers auf 70 Metern Länge darstellt.

Nach einem kurzen Bummel durch die Altstadt mit der markanten Kathedrale Notre Dame fahren wir weiter nach

Arromanches zu den Landungsstränden der Alliierten aus dem 2. Weltkrieg. Bei einem Besuch im 360° Rundkino

sehen Sie seltene Aufnahmen vom D-Day und der Schlacht um die Normandie. Nach dem geschichtlichen Einblick

kehren wir wieder in die Gegenwart zurück und kosten mit Crêpes und Cidre zwei normannische Spezialitäten.

Anschließend Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

4. Tag: Livarot - Lisieux

Nach dem Frühstück erkunden wir zunächst die Stadt Rouen, die fest mit dem Namen Jeanne d´Arc verbunden ist,

da sie hier zum Tode verurteilt und verbrannt wurde. Bei einer Stadtbesichtigung kommen wir unter anderem an

der gotischen Kathedrale mit dem höchsten Kirchturm Frankreichs vorbei.
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Anschließend geht es weiter nach Livarot mit Besuch einer Käserei. Die Normandie ist mit über 30 Käsemarken eine

regionale Hochburg cremiger Köstlichkeiten. Kosten Sie vier verschiedene Sorten mit Brot und einem Glas Cidre.

Danach geht die Reise weiter in den Wallfahrtsort Lisieux mit seiner weißen Basilika, der heiligen Theresa geweiht.

Auf dem Rückweg zum Hotel haben wir noch den Besuch einer Calvados-Brennerei mit anschließender Probe

eingeplant. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

5. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück werden die Koffer wieder im Bus verladen und wir treten bestimmt mit vielen

beeindruckenden Erinnerungen die Heimreise an.

Novotel Rouen Sud

Das Novotel Rouen Sud liegt ruhig in einem bewaldeten Park in Saint-Étienne-du-Rouvray. Das historische Zentrum

von Rouen mit der höchsten Kathedrale Frankreichs ist nur 15 Autominuten entfernt. Bis zu den schönen Stränden

der Normandie ist es auch nicht weit und somit ist das Haus der ideale Ausgangspunkt für unser Programm.

Sie übernachten in 25 m² großen Zimmern die alle mit Bad oder Dusche, WC, Internetzugang mit kostenlosem WIFI,

kostenlosem Tee- und Kaffeezubereiter, Flachbildfernseher und Minibar verfügen.

Im hauseigenen Restaurant erwartet Sie eine internationale Küche und an der Bar können Sie den Abend

gemütliche ausklingen lassen.

Zum Verweilen lädt die Terrasse sowie der Außenpool ein.
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